

## 『簿記教本 [改訂版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-1460-1

訂正箇所	誤	正
30ページ/1行目	(1行抜け)	う。銀行借入という1つの取引は、簿記では「資産の増加 ⇄ 負債の増加」と
126ページ/1行目	(1行抜け)	してすでに発生している分（これを未払高という）がある場合は、未払高を費用
143ページ/1行目	その金額を～	とその金額を～

<http://www.books-sosei.com>

## 『簿記教本 [改訂版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-1460-1

訂正箇所	誤	正
30ページ/1行目	(1行抜け)	う。銀行借入という1つの取引は、簿記では「資産の増加⇔負債の増加」と
126ページ/1行目	(1行抜け)	してすでに発生している分（これを未払高という）がある場合は、未払高を費用
143ページ/1行目	その金額を～	とその金額を～

<http://www.books-sosei.com>